
 

 

Gemeinderat Reisdorf 
 
 

Öffentliche Gemeinderatssitzung vom 12. Januar 2018  
 

Anwesend : Jean-Pierre Schiltz, Bürgermeister ; Anouk Hientgen, Patrik Nipperts, Schöffen; 
Hélène Diederich, Jean-Paul Dimmer, Daniel Mander, Sonia Marques De Oliveira, Antoine 
Vesque, Gemeinderäte; 
Alain Kremer, Gemeindesekretär; 

   

1. Unterschreiben der Gemeinderatsbeschlüsse der letzten Gemeinderatssitzung 

Die Beschlüsse der letzten Sitzung werden von den Gemeinderäten unterschrieben. 

 
2. Gemeinderatsbeschluss über die Organisation von Ergänzungswahlen auf Grund des Rücktritts 

eines Gemeinderatsmitglieds  

Auf Grund des Rücktritts von Gemeinderatsmitglied Jeff Gloesener hat sich die Anzahl der Sitze nur 

um eins reduziert, so dass sich der Gemeinderat einstimmig entschieden hat keine Ergänzungswahlen 

zu organisieren. 

 

3. Genehmigung der Vereinbarung „Bummelbus“ für 2018 
Der Gemeinderat genehmigt einstimmig die Vereinbarung „Bummelbus“ des Forum pour l’Emploi für 

das Haushaltsjahr 2018.  

 

4. Genehmigung der definitiven Organisation des Musikunterrichtes 
Der Gemeinderat genehmigt einstimmig die definitive Organisation des Musikunterrichtes für das 

Haushaltsjahr 2018. 

 

5. Genehmigung einer Vereinbarung im Rahmen eines Aktionsprogrammes des „SICONA Centre“ 

für das Haushaltsjahr 2018 

Der Gemeinderat genehmigt einstimmig eine Vereinbarung mit Herrn Christian Wolter welche im 

Rahmen eines Aktionsprogrammes des „SICONA Centre“ abgeschlossen wurde und den Unterhalt 

und die Wiederherstellung von Obstgärten betrifft. 
 

6.  Genehmigung der Schlussabrechnung über die Wiederherstellung der biologischen 

Durchgängigkeit („Fëschtrapen“) der Dämme „Reckingermillen“ und „Costermillen“ in Reisdorf 

Der Gemeinderat genehmigt einstimmig die betreffende Schlussabrechnung. 
 

7. Umänderung eines Gemeindereglements über die beratenden Gemeindekommissionen 

Der Gemeinderat genehmigt einstimmig das Gemeindereglement über die beratenden 

Gemeindekommissionen in verschiedenen Punkten umzuändern. 
 

8. Wahl von Delegierten für verschiedene Gemeindesyndikate 

Auf Grund des Resultates der geheimen Abstimmung wird: 
 

 ORT Mullerthal 

 DIMMER Jean-Paul, Delegierter beim ORT Mullerthal 

 HIENTGEN Anouk, Ersatzdelegierte beim ORT Mullerthal 

 

 

 

 



 FILANO 

 VESQUE Antoine, Delegierter beim FILANO 

 NIPPERTS Patrik, Ersatzdelegierter beim FILANO 

  

 SIDEN 

 SCHILTZ Jean-Pierre, Delegierter beim SIDEN 

 

 SIDEC 

 NIPPERTS Patrik, Delegierter beim SIDEC 

 

 Sécurité Routière 

 MARQUES DE OLIVEIRA Sonia, Delegierte für „Sécurité Routière“ 

 DIEDERICH Hélène, Ersatzdelegierte für „Sécurité Routière“ 

 

 Transports Publics 

 MANDER Daniel, Delegierter für „Transports Publics“ 


